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A Magyar Könyvtárosok Egyesületének 
a múlt év decemberében megválasztott új 
elnöksége január 29-én tartotta első ülé­
sét. Ebből az alkalomból az elnökség' 
véglegesítette az új alapszabálynak a Mű­
velődésügyi Minisztériumba felterjesz­
tendő szövegét, figyelembe véve a de­
cemberi küldöttközgyűlésen elhangzott 
javaslatokat. Ezután került sor a tiszt­
ségviselők megválasztására. Alelnökökké 
Fügedi Péternét, az OSZK osztályvezető­
jét és Takács Miklóst, a szombathelyi 
Berzsenyi Dániel Megyei Könyvtár igaz­
gatóját, főtitkárrá Kovács Dezsőt, az Épí­
tésügyi Tájékoztató Központ osztályveze­
tőjét választották meg. A központi appa­
rátus megerősítését szolgálja a három 
titkár megválasztása: Dienes Gedeonné- 
nak, a Központi Statisztikai Hivatal 
könyvtári munkatársának feladatkörébe 
tartozik a nemzetközi kapcsolatok ápo­
lása, Faragó Lászlóné, az OSZK osztály- 
vezetője a képzési és továbbképzési ügye­
ket tartja kézben, és Sándor Ottóné, a 
Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár munka­
társa foglalkozik majd a területi szerve­
zetekkel. A gazdasági és adminisztratív 
teendők végzésével az elnökség Szepesi 
Zoltánnét, az Országos Orvostudományi 
Könyvtár és Dokumentációs Központ osz­
tályvezetőjét bízta meg. Az új tisztségvi­
selők máris hozzáláttak az 1973. évi mun­
katerv kidolgozásához.

Az egyesület műszaki szekciója már ki 
is alakította 1973. évi programját. A to­
vábbképzést szolgáló előadások között 
ilyen témák szerepelnek:

— újabb eredmények és tapaszta­
latok a kézi lyukkártyák alkalmazá­
sában,

— a hazai számítógépes dokumen­
táció problematikája és irányai,

— a műszaki és a szakszervezeti 
könyvtárak együttműködésének kér­
dései :

— a szakkönyvtáros személyisége, 
helyzete és hatása a szakkönyvtári, 
illetve a tájékoztató munka vállalati 
(intézeti) helyére és szerepére,

— a szabadalmi tájékoztatás hazai 
helyzete, a szabadalmi leírások keze­
lése és hasznosítása,

— a szakirodalom használatának 
szociológiája, tájékozódási szokások,

— területi információs rendszerek 
(adatbankok),
— a tudomány és technika jövője 
a számítógépek alkalmazásának pers­
pektíváiból kiindulva.

A szekció vezetősége azt tervezi, hogy 
az előadások egy részét vidéken rendezi 
meg.

A zenei szekció március 23—25 között 
a zenei könyvtárosok első vándorgyűlé­
sét Miskolcon tartja meg. A vándorgyű­
lésen Gráfné Forrai Magda a magyar ze­
neoktatási intézmények könyvtárainak 
történetéről és helyzetéről, Skaliczki Jó­
zsef né a zenei részlegek és fonotékák sze­
repéről és gyűjtőköréről, Szép Zoltán pe­
dig a létesítendő új Magyar Nemzeti 
Hangtár feladatáról és tevékenységéről 
tart előadást.

Az egyesület Komárom megyei szerve­
zete utazási tervekkel foglalkozik, az 
NDK-ba vezetne csoportos utazást. Az 
útvonal: Berlin—Eisenach—Weimar—Er­
furt—Drezda.

A Fejér megyei szervezet január 17-én 
taggyűlést tartott. Székely Sándor, a Ma­
gyar Könyvtárosok Egyesületének elnöke 
a tavaly szerzett tapasztalatok alapján is­
mertette az egyesület tevékenységének 
várható alakulását. A megyei szervezet el­
nökévé Tóth Györgyöt, a megyei könyv­
tár igazgatóhelyettesét, titkárává Murá­
nyi Lajost, a Megyei Pedagógiai Tovább­
képző Kabinet könyvtárosát választottak.


